

Výstava Grant Prahy – 30 let Czech Press Photo - se představuje na radnici Prahy 13

Výstava Granty Prahy vznikla u příležitosti 30. ročníku soutěže Czech Press Photo. Autory fotografií jsou renomovaní čeští fotografové. Výstava měla svou premiéru na Mariánském náměstí v Praze 1, kde ji osobně zahájil primátor Prahy Bohuslav Svoboda. Nyní se přemístila do prostor radnice Prahy 13, kde si fotografické projekty na 16 panelech budou moci návštěvníci prohlédnout až do 3. dubna.

„Výstava představuje unikátní kroniku proměn Prahy, která nám dává možnost připomenout si nejen architektonické proměny mnoha míst, okamžiky běžného života. Fotografie jsou nezaměnitelným uměleckým prvkem, který dokumentuje fakta i emoce. Vážím si možnosti, že tuto výstavu mohou vidět návštěvníci radnice naší městské části bez nutnosti cestovat do centra, snažíme přinášet kvalitní umění do veřejných prostor Prahy 13 a díky Czech Photo se to daří,“ řekl starosta Prahy David Vodrážka.

Grant Prahy je součástí každoročně udílené druhé hlavní ceny - jedná se o roční tvůrčí stipendium na monitorování proměn Prahy. Oceněného autora vybírá osobně primátor hlavního města Prahy na doporučení mezinárodní poroty a díky vzniklým fotografiím získává hlavní město jedinečný pohled na metropoli zachycenou z různých tematických úhlů i na její podobu postupem času.

„Soutěž Czech Press Photo prezentuje nejlepší novinářské fotografie již 30 let. Každý uplynulý rok nejviditelněji charakterizuje vítězný snímek Fotografie roku a Grant Prahy, který vybírá osobně primátor. Jsem ráda, že přehled všech grantových prací ve venkovní galerii nyní mohou vidět jak Pražané, tak zahraniční návštěvníci. Praha má mnoho podob a, pokud je zachycují naši nejlepší fotografové, vzniká velmi cenný materiál pro budoucnost. Děkujeme Praze za dlouhodobou podporu tohoto projektu,“ uzavírá Veronika Suralová, ředitelka Czech Photo.

Výstava bude v prostorách radnice Prahy 13 k vidění až do 3. dubna 2025. Na 16 panelech si mohou lidé prohlédnout jednotlivé fotografie, které monitorovaly proměny Prahy v minulých letech. Jedná o fotografie jednotlivých vítězů Grantu Prahy za posledních 30 let doplněné o téma a další kontext. Soutěž Czech Press Photo již 30 let obrazově představuje veřejnosti nejdůležitější domácí i zahraniční události.